

/ 礼赞园丁 颂扬师恩 /

西海岸新区“最美教师”，青岛为明学校教师李世恒——

让教与学成为幸福的源泉

致敬最美教师

□本报记者 李凤仪
本报通讯员 滕玉清

“拥有一颗平常心，做孩子的知心人，分享快乐与悲伤，让教与学成为幸福的源泉。”这是青岛为明学校教师李世恒的教学感言。教龄13年的他在工作中责任心极强，把对学生的爱、对事业的执着都化为了自觉行动。13年的执着与坚守，让他赢得了学生的爱戴和家长的信任。

精业乐业的多面手

李世恒曾参与中国教育学会“十二五”科研规划重点课题，并曾获“中国好学生”大赛及“外教社”杯全国中学英语能力大赛等赛事的优秀指导教师奖。

在新课程改革之路上，李世恒积极参与各类教研活动、课程培训等，并在各级各类培训中表现突出。他积极探索课堂教学新模式，在实践中为“6(导、思、议、展、评、检)+1(限时训练)”高效课堂的过程中，大胆开展新课程课堂教学研究活动，努力探索更好的课堂教学模式，积极营造宽松和谐民主的课堂教学氛围。因教学有方，他不但帮助学生获得了全面发展，教学成果也很显著，所执教班级的成绩一直在年级名列前茅。

作为年级组长、学科带头人，李世恒还定期组织开展有针对性的公开



李世恒正在备课。

课，组织全体教师教、听、评、改，不断提升教学水平。他还积极参加“青蓝工程”，充分发挥年级组长和老教师的“传帮带”精神，将教学经验毫无保留地传授给青年教师，帮助他们快速成长。

仁爱细心的好老师

已当了11年班主任的李世恒，在班级管理上总是以无限的真情面对学生，用爱去感化每一个学生的心灵。他尤其关爱学习困难的学生，不断用鼓励帮助他们进步。“上课提问多鼓励，犯了错误不急躁，错误严重不发火，屡次不改不灰心。”这是李世恒多年成功帮助学习困难的学生提升自我积累出的有效经验。

发自内心的关爱，为每一位学生创造了公平的发展机会。和谐的师生关系也使得班级凝聚起强大的向心力，学生个体特征得到充分展示，最终形成了和谐友爱、积极向上的良

好班风。

智慧有为的“亲子桥梁”

由于常年担任班主任，李世恒深知家校沟通、家庭教育等对于孩子成长的重要性。为此，他精心设计主题班会、家长会，指导家长与孩子正确沟通的方式，通过电话、微信群、学信群等与家长及时沟通学生在学校的表现情况，给予学生及时充分的鼓励和肯定，做家长和学生之间的桥梁、纽带。

在李世恒的倾心帮助下，家长们更加理解和支持学校的各项教育工作，孩子们也变得更加正直善良、刻苦好学。

每个孩子都是天使，李世恒立志要做“为天使修补翅膀”的人。在三尺讲台上，他辛勤耕耘，用爱心、诚心、细心、耐心面对每一名学生，成为学生心目中当之无愧的“最喜欢、最敬佩的老师”。

“队长讲堂”开讲 筑牢监管防线

□记者 李宛逵 报道

本报讯 日前，西海岸新区应急管理局面向安全监管执法人员，组织开展了“队长讲堂”活动，进一步筑牢粉尘涉爆行业领域安全监管防线。

活动中，围绕工贸行业领域粉尘涉爆企业专项执法检查相关热点问题，区应急管理局泊里中队中队长肖胜刚从事前准备、事中工作、事后闭环、工作思考等方面讲解了粉尘涉爆专项执法检查的检查事项，对广大执法人员开展粉尘涉爆企业执法检查具有借鉴意义。下一步，该局将继续加强执法队伍建设，加大对粉尘涉爆企业的执法检查力度，保障从业人员生命安全，护航新区安全形势稳定。

“四不两直”检查 在建教育项目

□记者 张静
通讯员 张楚 报道

本报讯 近日，由西海岸新区建筑工务中心主要领导、分管领导带队的安全生产督导检查按照“四不两直”的方式对该中心承建的香江路第二小学扩建项目、富春江路小学扩建项目、原职业中专二期项目3个在建教育项目进行了安全生产专项督导检查。

检查组重点对项目安全生产责任落实、临时用电、高空作业及文明施工“六个百分百”情况进行了检查，共查出安全隐患11项，当场下发整改通知单3份，要求限期整改、责任到人，及时消除各类问题隐患，起到了防患于未然的作用，增强了项目参建人员的安全防范意识，确保在建项目顺利推进。

西海美术馆举办 “社区开放日”

□记者 谭宁 报道

本报讯 9月8日，西海美术馆举行第二期“社区开放日”活动，邀请薛家岛街道南岛小镇的200余位居民免费参观美术馆。

“西海美术馆的开放，让我们又多了一个陶冶情操的好去处，为大家带来更多元的精神能量补给。”现场，一位参观的居民开心地说道。

据悉，西海美术馆于每周三晚上开展“社区开放日”活动，邀请附近社区居民免费观展、近距离接受艺术熏陶，丰富业余文化生活，提升生活品质。

同时，活动也让美术馆成为了社区活动及睦邻交往的新载体，用艺术回馈社区，服务城市和居民。

遗失声明

本人管廷有，不慎将由青岛华杰城市人居家居装饰有限公司于2019年3月31日开具的收据(收据编号:0032888,金额:70000元整)和于2021年3月23日开具的收据(收据编号:2015170,金额:160000元整)遗失,现声明作废。

2021年9月10日



鲜花送给最美的你

□文/图 本报记者 梁玉鹏

9月10日是第37个教师节，连日来，隐珠街道通过丰富多彩的形式，向辛勤耕耘在教育一线的教师表达祝福和谢意。上图为9月9日，滨海新村第三社区第一书记带领网格员和社区工作人员到乐橙金宝幼儿园，为老师们献上鲜花。右图为9月8日，该街道社区治理工作队携手金河社区购置了鲜花和果篮来到新区第五中学，为该校的优秀教师代表送上节日祝福。

